

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays.
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009.

25

Printers & Publishers

1 East Pender Street

Vancouver 4, B.C., Canada

Phone: 685-8941

(號五第卷四十三第紙聞新) Tuesday April 25, 1972 (Vol. 24 No. 5 Page 1)

南越其軍猛攻 中部防線崩潰

共坦克隊進迫官潭守軍狼狽應戰

印度總理昨抨擊

美國對亞洲政策

總理府不準備利用此種關係，則是任由他們選擇，但他們今後不應批評聯合國不予以支持。

（新嘉坡路透社電）印度總理甘地

夫人昨發表最強烈的言論，抨擊美國

不能代表人民的政府，並稱虛偽的安

全，致令巴基斯坦分裂，均應歸咎於美

國。

甘地夫人在主持亞洲國際會議上

說：「我們

已

對亞洲的政局，她並認為在南越造成現

地而起的衝突，是由於新的干涉主義取

之

據此間軍事消息引述前線最近報告稱，在距新防線北面僅三里的高平橋已看

見共軍坦克隊的活動。南越政府軍在撤退至武定地區後，即將機槍作戰，以圖

阻止共軍渡河。

（法新社電）南越軍昨日攻陷軍事總部及德都的機場和基地後，南漢城已無險可

守，政府軍駐守即奉命炸燬機場。

在南越軍昨撤退時自及德都之際，

美直升機隊被擊落三架，其中一架掉下

地面燃燒，美軍十人喪生，現計官潭北

部南越軍六個防禦基地，已經棄守其二

（法新社電）南越軍十二步兵師的

正規軍兩團及傘兵二營，於共軍十七

日攻勢開始第二晚時，傷亡重大。

（法新社電）當美軍五十六百型轟炸機隊猛炸共

軍約五萬五千人的前頭陣隊之後，南越

軍奉命跨過第四號公路佈置新防線。

（法新社電）南越軍六千六百零四萬軍

人，將大陽船外裝彈器飛機在所塗攝影的印

象，南越軍在所塗攝影的印

象，